ITPOAOTIOX

To foriOnua Tov ®EATAS OTA Y EQLOL OOV TEQLEYEL:

® Avalvtizég MIOELS OA@V TV AORITEWV TOV VEOU OY0AMx%0V BLpAriov, ue Tig ama-
paitnres vevBupioels adhd nouw ueBodoroyies mov meprhaufdvovior ot Bem-
olo mponyovuevay TaEemv 1o yoerdtovron €00, Autd, ue oxomd va, uny vitdo-
YOUV RWAUUATO ®OL REV ROTA TN OLEQOKRELOL TNS UEAETNG OOL.

® Koirjore (avto) aElohdynongs yio xdbe evotra yweLotd, aAld ®oL CUYREVTOM-
T4 070 TELOS RABE nePOAlOV. AuTd €xouv dNuovEYNOEL e HOVOdLRS YVHUO-
VO TO TL axQLPAS YeeLdletal va yvweITels T000 Yo TLS YOOITES EEETATELS TOV
IoUvio 600 ®au YL va amoxTNOELS RUQIMS T BeuéAa TG LoBNUATLRC YVAOONS
OV B GOV YOELAOTOVY OTO LEANOV.

® Agiynata dtoyoviopdtov aviiotolyo ue autd tov ouvijfwe tnrovvtal otig yoao-
TTES SORLUOOTES TOV OYOAELOV.

o [lIeiAnym g Bewoiag pe Tovioud Tmv onueiwy ov Taadootoxd SUOKOAEVOUY.
®  Amavtijoels ®ou VIX0dELEELS TV ®OLTNElWV aELoAdynong, ®ou TENOG

® Evpet1ioLo 60mv alld rou YO1joLues dLevdiveels ato dtadixtvo pe dpaotoLo-
TNTEG RO EXTAULOEVTIXG VAMKG TTOV 0ELOTTOLOUVY TLS VEES TEYVOLOYIEC.

To fornua avto €xeL OROTO VO GOV AVOIEEL TOV dEOUO TNE YVAONS YLoL T Pabn)-
UOTLRA KoL OYL VO OE TTEQLOQIOEL O ETOLUOL TTOAYUATO ROl OTHY OITAY X001 TOUG.

Katd m dudorera g ovyyoagr|s tov dev vmjpge ovte otyun 1 Wéa va dnuove-
yNOel Eva «hvodow» te HoEEN YONYOENS HOL LOLOUEVNS TOOPTIC. AvTiBeTa, YONoL-
ULOTTOLWIVTOS TNV TOAUYQOVY] TTELQO LOLS TOOO OTTO TS (PQOVILOTHOLAXES OO0 RO AT
TIg oxoMrES alBovoeg, mpoomabnoaue va dOooVUE TIG AVOELS TV AORNOEMV TOV
TEQLEYOVTOL OTO OYOMKG PLBAIO Ue TETOLOV TOOTO, (OTE VO, 0€ TEORUAOUULE dLAQXRDS
va doRUATELS VO MICELS ILE TLG OIREG GOV DUVANLELS TNV ETOUEVT AORNOT).

TN oéva, mov eloatl Twea nadntig N wadntowa g B’ tdEng tov 'vuvaoiov, to Pi-
PAlo auto Bo amoteréoel €va LoyVEO gpyaieto. Oa oe fondrjoel ot peTLv) COU
TEOOTAOELQL, TTOV OTOYO B EYEL VOL ETERTEIVELS TIS YVADOELS 0OV OTNOLLOUEVOS 1] OTN)-
olLouevn og €vvoleg xou TEAEELS Tov EuaBeg 0TV TEONYOUUEVN TAEY, aAAd %Ol TO-
mo0eTvVTOg TeG L€ Og ®nawvovpla mhaloo. Tavtoypova, Ba oov dwaoet ) duva-



TOTNTOL VOL TTOTHOELS UE OTEQED PriUaL OTOV ®ATMG 70 eEEMYUEVO TOOTO Beperimong
0QLOUEVOV ATtd TIS YVAOELS 0OV* YLaTl TOMG 0t auTd TOU UEYOL TOQO YVMOQLLES
«TIQARTIAA», PETOG —OXROUN TTLO EVTOVA 07T’ O,TL TEQUOL— Bt OLATLOTWOELS GTL £YOVV
2O T AOY LY, T Bemonmry Toug eERynom row arodelEn, mpdyuo wov Ha TeémeL ot-
yd oLyd VoL TO EVIAEELS OTOV TOOTO OXEYNS OOV HOL OTOV TEOTTO TTOU B0l AVTLUETMITE-
Celg o pabnuatird tpofAiuaro.
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MEPOZX A’

Al A.1.1 H évvolia tnC YMETABANTAC — ARYERPIKEC
NnapaoctdocEIq

1. Na avriotoryioete ®60e otouxelo e oTHMC A TOU TOQOXATW TIVOKR WE EVOL
otouyeio g onjing B.

A B
a. -3x + 7x—5x i) 9x
B. 3x — 7x —=5x i) x
Y. 3X = 7X + 5X iii) —=9x

0.-3X 4+ 7X + 5x V) =X

2. T ndBe alyeBownn mapdotaon e Ing oting Tov Tapordtm mivaxa Sivovrol
ToELS aavtnoels A, B, T, amd g omoieg plo uévo eivon omot). No emheEeTe T
OWOoTY OITAVTNOT).

A B r
a) 4a-a+ 7a 12a 4o 10a
B) 2x+3x-x 6x 4x -3x
v) 9w-3w + 2w 14w 10w —10w
0) X—-X—X —X 2% X

3. No yonowomomoete HeTafANTES YLo Vo EXQOAOETE Ue e ahyePory TaQd-
OTOLON TA TOQARATO:
a) To meviomhdolo evog aLBuot avEnuévo rotd 2.
B) Tyv meoiuetoo £VOC TETQOYDVOU.
v) Tov &yro evig ®vipov.
0) Tnv mepiuetpo evog ogBoymviov pe uijrog dirhdoto amd To TAATOg ToV.

4. Na amhomonjoeTe TIC TUQAOTAELS:
o) 4x-2x+ 7x-8x.
B) 2x+ 3y—x-1Sy.
y) X+ 3y + (2x-2y).
0) y-(2x-5y)-(4x + 2y).

9. No vmoloyloete Ty T g Tadotaong:
Xx—(2y +3x)-(4x-y) av x=1na y=-3.



Kpiripia AZloAdynong

A.1.2 EE&iowoeIc a’ Badpou (1)

1. Na yaparmoeioete ®ofeutd amd T TaQaxdTon TEoTdoels wg = (owoti) § A
(AavBaouévn):

@)
)
)
0)
€)

oT)

2. No eEetdoete av 0 apBude mov divetal eivan Adon e eElocmongc:

a)
B)

)

H eElowon —2x = 6 €xeL piCo Tov aplbud 3.

H eElowon 0x = 5 elvou tavtdTnTaL.

H eElomon 2x — 2x = 3 elvou advvory.

H eElowon x —x = 0 eivow Towtdmra.

H oiCa g eElowong —x + 3 = 9 elvau 0 apLBudg —6.

O eElodoels x + 2 = 1 xouw 4x - 5x = -1 €xouv yio Mo

TOoV (d10 0LONG.

3x+5=20 x=15.
IR x=18.
3

6x+5=2x-19 X = —6.

3. Na Moete Tic €ELOMOELC:

a)

B)
7

3x+2=2x-6.
3x+4) =14+ 3x
2x+1)=2x + 2.

4. No Moete g eElodosig:

a)

B)

x-2 3kx-1) _x+1

3 2 6
X+4_1(X_4)=2+3X—1.
3 5



Kpitipia AZloA6ynong .

A.1.2 EEIOWOEIC a’ BaBuou (2)

1. Na avuiotoyioete #d0e eElomon g omiing A ue ™ Mon g o) oniin B.

A B
a) 2x = -4 i) Adplom
B) -5x =-15 i) 1
Y) X+2=x-1 iii) Aduvam
) §=1§ v) -2
g) x+1=14+x v) 3

2. No. eEetdoete av o apBudc 4 eivou Mion ¢ eElowong:
3x-14 . 3x-2 _ 2x-1
12 4 3

3. Noa Boeite v Ty ToL X, Y1 va eivanr A = B, 6mov:
A=203x-1)-(2x-1) now
B =3(3x-9).

4. No Moete Tic eELodoeLg:

o) 2X—1_1=2+X—2'
15 5 3
B) 4—5x_3(x—1)=2x_ 6.

12

A.1.3 Eninuoh Ttunwv

A4 A.1.4 Eninuon npoBAnUATwY WE Th Xpnon (1)
€EI0W0EWV

1. Na yapaxmeioete ®abeuid amd T TaQardTon TEoTdoels ws = (owot)) § A
(AavBaouévn):

X A
a) Otimog F =m - a, av lbel wg mpog a, yivetol o = F 8 |:| |:|
m
B) O wimog L = 2m eivou Aupévog mg og Q. |:| |:|



Edantouévn o&siag ywviag

2
Xpedlerar va &epers...

® T rdBe oEeia yovio w evog opBo- r
ywviov Torydvou ABT opiCovpe wg
EQPATTOUEVT] TGS O TOV AOYO NG
atévavtL ®d0eTng TAevpds TEOG O aévat wibem
™V TEOoREINEVY ®dOeTN TAELVQA. O@’ 7hevQd oMY o
Anhodm: )

EQPW = — B moooxeipevn vabet A
AB

TLEVRA TNV

® T vo foovue Ty epo- X
TTOUEVT g oelag
yoviog xOy = o, malp-
vouue onueia mTavm X
otV mhevpd OXx %ot X
Botorovue tig amootd- i
OELG TOVG Xy, Xy, X35 .. Vi
antd v Oy. T'ia »aBe Y
opBoydvio TElywVO Vs
oV oynuatiCetar, n
LU TOV AGYOU TTOV 0QITEL TV € elvor otaber. Anhad|:

® H i ™g Epm XONOLUOTOLEITOL YLOL VO TEQLYQAPEL TNV ®AioM uiog gv-
Betac.



288 MEPOZ B’

Iogaderypa 1o: H #Aion tov dpduov

10
BT eivar 10% = — = eqpw, dnhadrj
tvar 10% = P, dNhodi

yioe ®xd0e 100 m oQILdvTiog petato-
mong AB avepalvoupe og pog AT,
10 m.

Iogaderypa 20: 310 0000YMOVIO TOI-
yowvo OKM eivou:

K_vy_ o, dhad M epw

exEatel TNy xAion o g evbeiog
e TUTO Y = OX.

% EPQTH>EIZ KATANOHZHZX

H owotj amdvtmon etvow n I, yiot: ﬁ
Ouuijoov
£g0 = ansvoim xoc(%),sm _ 75 . . 1
mpooxreluevn nabem 100 Opiopoe
V& SOUTTOPEVNC
'

608 = amevavTL KAadetn
TIPOGKE{peVN KATETN

; -y
dpo ed = 8-
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a) H owom amtdvinon elvawn B, yiatl B
and to opBoywvio Tptywvo AKB i
TOQUTNEM OTL:

AK 4 ‘
eph = — = —. ]
g

B) H owomi amdvinon elvain A, yiori r
artd to ogBoyavio tolywvo AKIT ei-

Eoyatouaote ota tolymva AKA,
AKT, I'AB now AAB. Tére:

Aovheye avdioya not Ba Pees: o |y
3

5 5
EQP = = ,EQP = =, EQW = =,
PP =3 EPY = 2. ego = 3 T

omtdte Ba Exovue v aviotorylo:

5 3 5
0—=1,¢p—=,0—= = noLyp— —.
¢ 2 2 v 3

ASKHSEIS

a) XQENOLLOTOLOULE TOV 0QLOUS THG EPOITTO- B
uévng, ontdte Ba €xovpe: 12

o X 2z e
e30° = o N (xwaotl) 0

x=12-e¢930° =12-0,577 = 6,92.

D S Z
e3s’ = —
B) @ 7N A

x=17-e@35° =17-0,7 = 11,9.
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Y egds’ = 2 o D S
X )
x-e@38° =13 1
13 13 B
=——=—_=16,64
€38 0,781 I
10 A
0) epd5® = — 1
) €@ ll N
x-e@d5® =10 7 X
€45 1 10 A
AxolovBolpe Ta frjpota TS eQaouoyig 2
Tov oyolroU Pipiiov (oeh. 138). Karta- B
N
oxgvatovue pa 0001 yovia A row OTIg TAEV-
p€c ¢ malpvovue to Twjuata AB = 7 now 7
AT = 10. T6re:
B g =
epgw = — = — = 0,7, doa n yovia o &i- A 10 r
% AT 10 QaL M YWV v
vau 1 Tnrovpevn yovio. A
Oempovue to opBoydvio Teltymvo ABI pe B=130" x B
AT’ = 4 cm.
AT 4
Mnroc AB: e930° = — 1 0,577 = — 1 A
nxog 2 AB l AB l O
0,577-AB=4 1 AB = _4 6,93 cm. A
0,577 A 4cem r

Mnxog BI': Anté IMuBaydpero Beddpnua Ba €xovue:
BI? = AB? + AAF2, o’ 6mov Poioxovpe BI' ~ 8 cm.
Téhog, emedn] B = 30°, mpogoavag Ba eivar I'= 60°.

Eppadov ABI: Eivaw E = % -Al'-AB = % +4-6,93 = 13,86 cm?.

“Yyog AA: Eivan E = % - BI' - AA, ondte:
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13,86 = %~8~AA n4-AA=13,86 1 AA = # N AA = 3,46 cm.
(g... apnetd dev elvon;) A
IMapatnom agywd ot A = AA - AT B
(n Tnrovpevn amdotaon). Eivor duwg:
40
N PR . _ 40
Amo BAT: e34° = AT ] H 34° ™ ™~
A r A
Al= 4304 - 02(;5 -
EQ
(Ovprjoov
59,26 m.
A
A . 40 2Te avaroyieg pmopm va
* An6BAA:eq23” = AA N annddw t 9g6n Twv arpwy
f TV HEGWV OPWV.
AA= 0 _ 40 — 9434 m
ep23° 0,424
Onote: TA = 94,34 — 59,26 = 35 m. A
A6 10 1olywvo AAT €yovue: E
TA 3
epl8® = —=-—". (1
¢ AA  AA M)
Ané to 1olymvo AAE €yovpe: h
AE h-3 40°
epd)® = — = ——. (2 AL\ Ol
i VYRS S| 3A
Avowpotpue natd pén tig oxéoels (1), 1; -
(2) (yva v’ amhomowmBel to AA),
omoTE:
3
Epl8 _ A—A3 F04= > ¥ 04h—12=31 04h=42 7
€40 - h-3



292

MEPOZ B’

And o tolywvo AAB maipvovue:

h
e@55° = —
@ BAn
h h
1,428 = — 1j BA = .1
BAT] 1,428 M

‘Ouora, amd to 1oiywvo AATL moipvouue:

h h
ep85° = — M 11,430= — N Al =

® AT L AT L 11,430 430 @
ITpooBéTovpe Trpa natd uéin Tig (1), (2) (yrati yvopiCovue 6t BA + AT =
80), omdte:

h h _1143-h+1428-h _ 12858 h
BA + AT = + ’ = 0,788 h
—— 1428 11430 1,428 11,430 16,32
80

Y h=80:0,788 1 h = 101,5 m.

Av mpoofécovpe oto h xou 1o tpog 1,40 m (Twv potudv), o xataetds Bo fot-
oxeton o€ Vpog 103 m mepimov. A

a) Evxola fA€movpe Ot 90 cm
BA = AE - BE 1 A g
BA = 90 - x. ]

B) Amndtotoiymvo AABmalp- o™ 35cm
VOULE:

86_AA, A r
@ ABn

25
el = . (1
0= (1)

v) “Owoia, amd 1o toiywvo BEI maipvoupe:

scp@—g—rns 0—— (2)
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0) Ao ta mpato uEA twv oxéoswv (1), (2) eivan toa, Ba eivor xan ta
devtepa, omote:

B _» 1N (xwaott) 35 - (90 —x) = 25x.
90-x x

Avvovue Tpa ™V televtaio eElcwon xoL €Youue:

35-90-35x =25x 1j 60x =3.150 1j x = % = 52,5 cm. A



& OEQPIA

HUITOVO KOl OUVNMITOVO OEEiag ywviag

N
Xperdlerar va Eépers...

® [lavm omv mhevd Ox wog ogeiag yoviog x@y = m maipvovue onueio A,

B, T, ... nou Bolonovpue tig avrtiotowyeg amootdosis AA’, BB/, I'TY, ... and
™v hevpd Oy.
AA" _ BB _

Toyvel 6t = =
OA OB

IT
= ..., Onhadn og Gha
or MAQLOT

Ta 0pBoyavia Tolymva Tou
oymuatiCovron o AGyog

amévavtt ®a0et Thevd
VITOTE(VOUOOL

elvol 0t00epdg ®ow ®olelTon NriTovo ™ Ywviog o ol ouufoliCeton e
nuo.

210 TEONYOUUEVO OYYICL LOYVEL ETTIONG:

i _ o 00 ONAadn og Ao TaL 0000YDVLO TETYWVO TTOV OY1-
OA _ OB or MNACON oboy oLy N

TTOOOKEIUEVN RAOETN
vrotelvovoo

natiCovrar 0 Adyog elval otafepog ral RalelToL

oVVNIITOVO ™G YOViOg m %o CUUPOMTETOL pE OVVO.

210 opBoyavio totywvo ABI, yio v oEela

P . B

yovio o LoyveL:
amévavtt ®dbetn vy

nuw = p = o

VITOTELVOUVOQ o} Y

TTOOOREIUEVN HAOET

ovvw = Q M’ N L E A B r

VITOTEVOVOO o
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IHagarienon: nuB = ouvvI'.
nul’ = ovvB.

TN #dBe oeia yomvia o LoyvetL:

0<nuow <1zl <ovvo <1

IMhadn oL Tlnég nuw, ouvem eivar avdueoo oto 0 now oto 1 (evad 1 Tun ™g
€M UTOQEEL va elvor otoLoodjote Betindg aELBUOg).

nuw
ovvmw

® Télog oyvel:  EQW =

% EPQTHZEIZ KATANOHZHZX

r
12 L .
a) Mub = — , dpa 1 cwot ardvinor eivoun I 0
13 13 5
B) mug = - , Goan owori 1
13’ B 12 A
amdvinon eivow n B.
nen " [ Ovpijoov
y) ouvl = S , QO M OWOTY [ %%/Q
13 Touc oplopoUC TIOU EXoupe OWOEL L
omavnon etvou n A. T0 NUEToVo Kat To Guvnuitovo ofsiog
12 yavioe 6 0pdoymvio Tpiywvo:
d) ovvep = — , doa n cwon] _ amévavtl Kadetn
13 P =~ noteivouoa
amavmnon eivaun I'. oo _mpocKeipevn kadetn
P =" Unoteivouoa '
B
17
H owoti amdvimon elvar ) B, yiotl magoatnoo ot 8
8 A ]
o = — r 15 A

17



296

210 B tolyovo.

H owot amdvinon etval n A, yiotd

Ovtpég — % , % »ou 1,45 dev umwopetl

va. expEALouy ouvnuitovo oEeiag
yoviog.

a) , Yot oo ABI‘ ouvo = %

B) (=], and To 0opBoydvio Tolymvo AAT.

MEPOZ B’

[ Ovuijoov

A
Ot TéC Kol Tou NTOVoU Kal Tou
ouvnuTovou ofelac ywviog eivat
detkol apduol pkpdtepot e
povadac.

v) A, ywriowI'B, T'E dev eivan mhevpég opBoymviov torydvou.

0) A, Aoyo oV ().

e) ||, and 10 0pBoydvio Tolymvo TEA.
oT) , artd 1o opBoywvio Tpiywvo ABI.
t) [2], ané 1o opboydvio Totywvo TEA.

n) A, Aywtov (0).

0) [Z], and 1o opboydvio Tlywvo AAT.

@) BAA: oWAAB = A4
BA

N A AT
ABI: nuABl = —— .
B) nu Bl

V) EAF OUWAET = AE.
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a) Oa vroloyioovpe aQyLrd Vv 3n TAgv- A
04 Tov opfBoywviov TELYWVOU UE TO
¢ 7~ p . 5
ITvBarydpero Bewonua. Eivouw: 3em cm
AT?=AB? + BI? | 25=9 + BI? 4

BI? =16 W Bl =4 (cm). B
Omndte pe TOUG YVWOTOUS OQLOUOUS TOU

NUWTGVOU %L TOU CUVIUL- Do
! . (Ouvpijoov)
TGVOU TTL{QVOUE: add

BI' p
® NuA = Ar 5 OTotE M e ofelec yoviee @, w evoe
opdoywviou Tpycvou [\
16XU0ULV:
MU = GUVK

GUVE = NUW. u

nuA = ol =

| A

® ouvA =

A

3
= = ondte
5

=)=

ouwA = nul’ =

| W

B) Aovlevovue ue tov (0Lo Tedmo %o Ba lvau:
AT = 4,27, quA = ovvl’ = 0,94, ouvA = nul” = 0,35.
y) ‘Ouota row wah pe ta (a), (B) Bo €xovue:
BI' = 11,4, ont6te quB = ovvl’ = 0,79 now ovvB = nul” = 0,61.

. 3 . . ., .
Agov ouvew = 5 1N Yowvio o Wwoel va eiva ogeia r

vywvia opBoywviov ToLrydvou ue vroteivovoa (o

Ue 5 xouL TV TEOOKEIUEVT RAOETY TAEVQA OTNV ® 5
ion ue 3. Apa rataoxrevdlovue 0pBoydvio Toi-

vyovo ABI' ue AB = 3 nouw vroteivovoa BI' = 5.

Té6re, and 1o [TuBaydpeto Bewpnua elvor: A
52=32+ AT? | AT?=16 | AT =4,

OmOTE:

A
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MEPOZ B’

ATl |, 4
0= — deaMNum = - . ’
e Br ot 5 [ Ovprjoov
e
GUVE = TPOGKE(pEVN
unoteivouoa -

a) Tvopitovue ot m
O<nuw<1 (1) Yooy
Oa «yticovue» Priuc fiuc ™y Tod- , A
otaon 2 + Snuo. Ot tpee Twv NP, 6UVW
MolMamhaotdlovpe pe 5, ondte: yw ofela yovia o
(1) =0 < Snuw < 5. elven petady 0 ko 1.
ITpooB€tovue to 2, omoTe:

2 <2+ 5npo < 7 xat... amwodelytnxe.

B) Aoulevouvue dpoia oty YVmOTY oyEon: TN
0 < owow < 1. Ouvpsjoov
ITolMamhaoidovue pe -2, omdte: ’ A
0-(<2) > (=2) - owvo > (-2) - 1 4 Otav nodfanAaoddoupe
0> —20uve > 2. HE apvNTIKG optdpo

TOUC OPOUC pLac
avieotntag, affadet
N (opa g,

ITpooB€tovue to 4, omoTe:
4 > 4 - 200ve > 2 %aL... OTOOE TN RE.

y) TvwpiCoupe 6ti: 0 < nquw < 1.
[olhamhaowdlovue pe 5, ondte 0 < Snuw < 5. (1)
Eniong: 0 < ovvw < 1. [TohMamhaowdlovpe ue 3, omdte 0 < 3ovvem < 3. (2)
ITpooB€rovtag ratd uéhn tg oxéoels (1), (2) Ba eivau:
0 < Snue + 3ovve < 8 (amodeiytne!) A

Ag yodpouue Evav mivoxa pe ta Oe- B
dopéva rnan ta Tnrovueva:

; OA =10,0B =12 5
Aedouéva OT = 8 @) :

Zntovueva | OA, AT, BA
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Ymohoywopog OA:
ITapatnpovpe ot
« A6 OTA: owh = =+ = 1% =038 (1)
« A6 OBA: owvd = 2B = 12 (9
OA OA

‘ ‘ . 12

Omndrte and (1), (2) Oo meémer: 0,8 = — 4
OA
. 12

0,8-OA =12 1 OA = 08 1 OA = 15 (m).

Yrohoywopog AI': Ané to [TuBaydpeto Bedpnua oto Of‘A, Ba elvou:
OA?>=0I? + AI? 1 10> =8 + AT? 1 AI? =36 1j AI' = 6 (m).

AN
Ymohoyiopog BA: Até to [TuBarydpeio Bedonua oto OBA. Aoxinaog to
uévog oov xou Ba foelg BA = 9 (m). A



